
23 липня у залі засідань виконавчого комітету Славутицької міської ради 
мер Юрій Фомічев провів нараду з питань міського господарства, де роз
глядалися актуальні питання життя громади міста. На нараді міський голо
ва зосередив увагу керівників комунальних підприємств на вирішенні кон
кретних питань: обладнанні безпечного перебування жителів на міському 
пляжі, благоустрої міста (освітлення вулиць, будівель, зупинок, заміна сві
тильників на LED-лампи, скошення трави, прибирання піску під бордюра
ми, ямкового ремонту дорожнього покриття тощо), стану роботи з безпри
тульними тваринами. Найближчим часом заплановано встановити додат
кові вольєри на карантинному майданчику для тимчасового утримання без
притульних тварин, підписана угода з одним з підприємств Київщини про 
відлов безпритульних тварин у Славутичі. За інформацією директора КП 
«Житлово-комунальний центр» Ірини Жаболенко, після дощів опрацьову
ється 9 заявок на предмет протікання дахів у житлових будинках, 6 заявок -  
щодо очищення зливневок. Населенням у липні за житлово-комунальні по
слуги сплачено лише 73% від загальної суми нарахувань. Рівень сплати за 
оренду приміщень склав 95%.

28 липня у місті пройде мото-рок-фестиваль «Хрестовий похід-4».
1,2 серпня КП «Славутич -  Водоканал» розпочне відключення квартир 

боржників від каналізації у багатоповерхових житлових будинках.
Директор КП «Агентство регіонального розвитку» Арина Старовойтова 

повідомила, що найближчим часом у Центрі надання адміністративних 
послуг розпочне свою роботу БТІ, розроблено план ремонту комунально
го майна, підготовлена програма засідання Українсько-арабської ділової 
ради у місті Славутич.

Триває робота з підготовки до нового навчального року -  завозиться 
нове обладнання, підручники, дидактичні матеріали. Сформовано дев’ять 
перших класів, їх будуть відвідувати 243 дитини (середня наповнюваність 
класу -  27 учнів). На першокласників вже чекають нові конструктори «Лего».

Більше інформації про загальноміську нараду -  за посиланням: www. 
youtube.com (канал slavutich mvk).
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